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Определите средство связи в сложноподчинённых предложениях и установите соответствие между столбцами таблицы:

А)  Я рассказываю вам обо всём, что знаю.
Б)   Когда мы слышим слово «архипелаг», в нашем воображении встают красочные картины из книг о далёких путеше-
ствиях.
В)  Мне надо было торопиться, поскольку поезд на Москву должен был отправиться через несколько минут.
Г)  Я поинтересовался, почему именно этот проект отклонили.

1)  союз
2)  союзное слово

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например:
А1Б1В4Г2.


